

*RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2022*

Consilier Local CORNEA IOAN FLORIN

Subsemnatul, Cornea Ioan Florin, consilier local al comunei Zăbrani, investit în această funcție în urma alegerilor locale din luna septembrie 2020, din partea formațiunii politice USR, în temeiul prevederilor OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, art.225 alin. (2), "fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate", vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Activitatea personală desfășurată în cadrul Consiliului Local a avut la bază prevederile OUG nr. 57/2019, precum și obligațiile ce derivă din „Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Zăbrani”.

În cursul anului 2022 am activat în cadrul comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, drepturile omului, protecție socială și protecția mediului, activitatea care s-a concretizat în participarea la toate ședințele de lucru ale acestei comisii care au fost organizate, discutarea și acordarea votului pentru avizarea proiectelor de hotărâri aflate pe ordinea de zi.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Zăbrani desfășurate cu prezență fizică sau online, precum și la cele organizate pe comisii, unde am luat cuvântul de fiecare dată, am avut intervenții pertinente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, în sensul reglementării și completării acestora când a fost nevoie venind cu propuneri sau amendamente în sprijinul cetățenilor.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local al Comunei Zăbrani am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, materialele și documentația aferentă care a fost pusă la dispoziție, procesele verbale de ședință, solicitând în anumite situații, acolo unde se impunea acest lucru, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei, a compartimentelor de resort sau de la inițiatorii proiectelor de hotărâre.

Am susținut în general toate proiectele și propunerile inițiate în ședințele de consiliu local, având în vedere importanța acestora pentru viața și activitatea comunității, ținând cont în primul rând de interesul comunității, de opinia cetățenilor, de normele legale în vigoare, dar aceasta în urma unor dezbateri reale, a unei transparențe totale și bineînțeles a acceptării propunerilor de îmbunătățire a proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Am ținut legătura în permanență cu cetățenii, am transmis problemele semnalate de către aceștia în ședințele Consiliului Local, astfel făcând posibilă rezolvarea lor. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei comunei Zăbrani.

M-am implicat activ în munca aceasta de consilier, în toate funcțiile în care am fost desemnat să particip și am încercat să răspund tuturor invitațiilor privind activități sociale, culturale, sportive sau de altă natură desfășurate de către autoritățile locale.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Zăbrani, cât și în cadrul ședințelor de comisie am militat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor ;
- transparență în înfăptuirea actului administrativ
- reducerea fiscalității;
- îmbunătățirea activității instructiv- educative;
- valorizarea patrimoniului cultural al zonei;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea

patrimoniului public și privat al comunei Zăbrani cât și utilizarea domeniului public al acestuia;

-utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

În cursul anului 2022, împreună cu colegii mei din USR, am inițiat un proiect de hotărâre și anume alegerea viceprimarului comunei, proiect votat în unanimitate de către toți consilierii.

În lunile ianuarie și februarie am condus ședințele de consiliu local în calitate de președinte de ședință.

Privind activitatea mea în cadrul Consiliului Local afirm că în fiecare ședință mi-am adus aportul prin intervenții directe la dezbaterile pe proiectele de pe ordinea de zi, verificarea tuturor proiectelor de hotărâre, formularea de propuneri și amendamente și de asemenea la punctul „diverse”, am venit cu intervenții atât în semnarea unor cerințe ale cetățenilor comunei, cu interpelări adresate d-nului primar privitoare la stadiul implementării unor proiecte, desfășurarea unor proceduri de achiziție, modul de cheltuire a banului public cât și cu propuneri concrete pentru îmbunătățirea vieții social - economice a comunității.

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbateri toate problemele dorite de cetățeni, dar cele care au fost ridicate în cadrul discuțiilor avute cu aceștia le-am supus atenției Consiliului Local și executivului.

Sper ca în continuare, printr-o colaborare bună cu toți consilierii, primarul, viceprimarul comunei și a tuturor factorilor cu atribuții la nivelul local să nu dezamăgesc pe cei care și-au pus încrederea în mine.

Apreciez că în perioada la care se face referire în prezentul raport, am acționat cu bună credință, corectitudine, probitate profesională și fidelitate față de comunitatea locală, care m-a trimis să o reprezint în Consiliul local al comunei Zăbrani.

Consilier local USR

Cornea Ioan Florin